

遛狗不拴绳、便溺留原地……市民呼吁：

文明养犬 让人与宠物和谐共处

关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办

近日,有多位市民反映,天气转暖后,公园周边及公共休闲地,存在遛狗不牵绳、宠物随地大小便的现象。随即,城市晚报全媒体记者对此进行走访调查。

踏查:遛狗不牵绳现象普遍

3月22日下午3时许,在南湖大路与南湖中街交会处,记者看到,不少市民正在附近悠闲地散步,其中不乏有人携带着宠物狗。半个多小时内,遇到的6位遛狗市民中只有2人给狗拴了狗绳。一位女士看到一片空地,就给本来拴着绳的宠物狗“松了绑”,小狗便在草坪上乱跑。看到这只“撒了欢儿”的狗,附近经过的其它狗也乱叫起来,3只没拴绳的狗凑在一起,其中还有一只体型较大的狗,在草坪的护栏里穿来穿去,吓得行人连连躲闪。

同样的情况,在工农大路附近也有出现,一位先生一边看着手机一边散步,一条大型的黑色犬就在马路上处于放养状态,沿线不少带着孩子的家长都避开绕行,跑步的人也都不得不放慢脚步,小心翼翼通过。

除了遛狗不拴绳,宠物随地大小便的现象也随处可见。记者踏查中发现,不少人行道树下,每隔两到三米就会出现狗屎,建筑墙上有明显的狗屎痕迹,现场散发着难闻的气味。



男子没有牵绳,放任宠物狗“撒欢儿” 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

市民:希望养宠人遵守公德

“春暖花开的季节,散步的老人、孩子较多,即使被没拴绳的狗惊吓住也很危险啊,更别说发生咬人情况了!”市民李女士表示,只有对不文明养宠的行为进行严厉处罚,才能形成有效的震慑力。

早在2021年,长春市就颁布了《长春市养犬管理条例》。其中规定,未采取有效措施及时制止犬只持续吠叫、追咬,放任犬吠影响他人正常生活,放任、驱使犬只恐吓、伤害他人,构成违反治安管理行为的,按照《中华人民共和国治安管理处罚法》有关规定予以处罚。

不过,由于遛狗不拴绳等情况处于流动状态,具体如何查处难度较大。有市民建议,应完善相关举报平台,一旦发

现不牵绳遛狗、流浪犬出没的情况,可直接拍下照片,并写清发现地点、时间等信息进行提交。属地派出所一旦收到消息,可立即安排工作人员前往现场处理,让日常管理工作和执法形成联动。

采访中,不少市民表示,希望养狗的市民要遵守社会公德,外出遛狗牵好绳,处理好粪便的物品,不要放任不管。同时,也呼吁有关部门严格按照有关规定,持续强化城市犬只管理,加大宣传力度,引导居民依法文明养犬。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

广告咨询
新闻爆料

掌上吉林

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25072期开奖公告

本期开奖号码:935

本期中奖情况

| 投注方式 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|------|---------|-------|-----------|
| 直选 | 23299注 | 1040元 | 24230960元 |
| 组选3 | 0注 | 346元 | 0元 |
| 组选6 | 110678注 | 173元 | 19147294元 |

销售金额:61663096元。

中国体育彩票排列5第25072期开奖公告

本期开奖号码:93594

本期中奖情况

| 奖级 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|-----|------|---------|-----------|
| 一等奖 | 124注 | 100000元 | 12400000元 |

销售金额:23894366元。

中国体育彩票7星彩第25031期开奖公告

本期开奖号码:478135+7

本期中奖情况

| 奖级 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|-----|----------|----------|-----------|
| 一等奖 | 3注 | 5000000元 | 15000000元 |
| 二等奖 | 9注 | 157234元 | 1415106元 |
| 三等奖 | 66注 | 3000元 | 198000元 |
| 四等奖 | 2166注 | 500元 | 1083000元 |
| 五等奖 | 25830注 | 30元 | 774900元 |
| 六等奖 | 1016576注 | 5元 | 5082880元 |
| 合计 | 1044650注 | --- | 23553886元 |

本期一等奖出自:四川(1注)、云南(2注)。
288055836.83元奖金滚入下期奖池。

筑牢安全防线

体彩联合海南警方推出反诈科普视频



啊!”具有一语双关的效果,既是说明了视频中陈因为没“中奖”,避免了被进一步诈骗,同时也提醒观众,彩票是一种娱乐方式,参与随手公益,对于是否中奖,始终要保持一颗平常心,理性购彩,才能快乐购彩!

多次携手合作 提醒防范诈骗

据了解,本次体彩联合海南警方打造反诈视频,并非首次携手合作。早在2024年,海南体彩便与海南警方联合创作了“珍惜幸福生活,远离跨境赌博”的视频,揭露了跨境赌博影响社会经济秩序稳定,破坏家庭和谐的严重危害,向大众科普跨境赌博的常见形式以及防范方法。

合作协同反诈 构建长效机制

近年来,国家体彩中心不断加大抵制非法彩票的宣传力度,

强化反诈防骗的宣传,围绕以“代购”彩票、“投资理财”“预测开奖结果”“有内幕消息”等为噱头的诈骗陷阱,制作了形式多样的宣传品,利用短视频平台、微信、官网等媒介,向广大购彩者提示风险,避免财产损失。

全国各地体彩中心通过建立标准化运营体系、强化销售终端监管等举措,联合公安机关共同开展面对广大市民的反诈宣传活动,持续净化彩票市场环境,维护公平、正义的市场秩序。

未来,中国体育彩票将不断创新宣传方式和合作模式,结合社会发展趋势和诈骗手段的变化,持续优化反诈宣传内容,利用更多元化的渠道和更具创意的形式,助力营造更加安全、健康、有序的购彩环境,为社会的和谐稳定发展贡献体彩力量!

中国体彩网

统说教模式,采用“情景剧+解读”的复合叙事结构,以及病毒视频传播方式,精准展示了彩票诈骗案例中,“沉没成本陷阱”的危害性。

视频中,主人公小陈将未中奖的彩票丢弃后,遇“河神”测试选择金、银彩票,最终因主人公的诚实选择成为剧情转折点,从而引出

诈骗平台“先返利 后收割”的诈骗手法。视频结尾,也以“河神”的口吻详细说明了诈骗分子通过伪造中奖信息、诱导下载非法APP软件、持续充值返小利,最终设置提现障碍被收割的典型作案流程。

值得关注的是,视频结尾河神的一句“没‘中奖’,你很幸运



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩大乐透今日开奖
截至第25030期
奖池余额为
995094280.09元

近日,在“3·15”国际消费者权益日之际,中国体育彩票以“购彩者教育”为主题,联合海南警方,共同推出反诈视频——《你很幸运,没“中奖”》趣味短视频,通过创新制作手法,为大众呈现全面、深入且具有现实意义的彩票反诈知识,为维护彩票市场秩序、保障人民群众财产安全贡献力量。

巧用寓言故事 警示诈骗套路

视频基于近年来彩票诈骗案件中,很多受害者因不知不觉地落入诈骗陷阱,并因持续充值试图挽回损失,一步步越陷越深,最终导致更大财产损失的真实案例,巧借“金斧头银斧头”寓言故事,突破传

体彩元素闪耀“奥帆帆”城市穿越赛

近日,第三届“奥帆帆”城市穿越赛在青岛奥帆中心乐小星广场落下帷幕,千余名选手共同见证了这场融合历史、文化、自然与现代科技的奇妙旅程。作为本次活动支持单位,青岛体彩在现场设置了品牌展示区,并为每位成年选手赠送了一张6元大乐透体验券,让幸运相伴整个穿越之旅。

本次城市穿越赛精心设计了9个充满挑战与惊喜的打卡点,参赛者们穿梭于青岛的大街小巷,

领略了城市的美丽风光,深刻感受到了青岛的历史底蕴与文化魅力。选手刘先生表示,自己带着孩子参赛,一路收获满满,度过了非常充实快乐的一天。

在闭幕式现场,参赛者被展示销售的体彩顶呱刮吸引争相体验,一位幸运的女选手刮中“中国红”200元,引得大家一阵欢呼。

公益体彩,乐善人生。本次举办闭幕式的乐小星广场是青岛体彩为积极探索“体彩+文旅”创新模式,于2024年底在奥帆中心

景区打造的一处网红文化广场。广场上的网红太空舱售彩车以现代设计融入体彩销售和文创零售功能,既契合奥帆中心“体育+海洋”的主题定位,又通过科技感与互动性吸引年轻游客,提升景区活力。体彩知识长廊则以寓教于乐的形式传播体育公益理念,强化了体彩的社会责任形象。此外,广场上不定期举办的“嗨FUN体彩之夜”晚会、“奥帆帆”城市穿越赛等文体活动也进一步丰富了游客旅游体验,为青岛文旅经济

注入新动能,实现了体育公益与文旅产业的深度融合,成为体彩

创新赋能文旅高质量发展的典型案例。

中国体彩报

竞彩焦点受注赛事一览

| | | | |
|--------|-----|--------------|-------------|
| 周一-001 | 世预赛 | 英格兰 vs 拉脱维亚 | 03-25 03:45 |
| 周一-002 | 世预赛 | 波黑 vs 塞浦路斯 | 03-25 03:45 |
| 周一-003 | 世预赛 | 圣马力诺 vs 罗马尼亚 | 03-25 03:45 |
| 周一-301 | 美职篮 | 湖人 vs 魔术 | 03-25 07:00 |
| 周一-302 | 美职篮 | 森林狼 vs 步行者 | 03-25 07:00 |
| 周一-307 | 美职篮 | 凯尔特人 vs 国王 | 03-25 10:00 |